

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Câmpus Porto Alegre

CONSELHO DE CÂMPUS CONVOCAÇÃO 03/2015

Retificada em 22.04.2015

O Presidente do Conselho de Campus de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, CONVOCA os Conselheiros a participarem da *Segunda Reunião Ordinária* a realizar-se no dia 22 de abril de 2015 às 14h, na Sala de Convenções do 9º andar, cuja pauta compreende:

- 1. Aprovação das atas 15, 16 e 17 de 2014 e 01 e 02 de 2015.
- 2. Afastamento do Prof. Ângelo Cássio Magalhães Horn;
- 3. Afastamento do Prof. Alex Martins de Oliveira;
- Apreciação do parecer da CEPE sobre Proposta de Alteração do Projeto Pedagógico de Curso Técnico em Meio Ambiente;
- 5. Apreciação do parecer da CEPE sobre Proposta de Alteração do Projeto Pedagógico de Curso Técnico em Panificação e Confeitaria;
- Apreciação do parecer da CEPE sobre Proposta de Alteração do Projeto Pedagógico de Curso Técnico em Química;
- Calendário Acadêmico 2015/2 com alterações solicitadas no memorando 316/2014;
- 8. Eleições para Composição da Subcomissão Própria de Avaliação;
- 9. Memo 09/2015 IN 02/2015 Flexibilização de jornada de trabalho;
- 10. Assuntos Gerais.

Porto Alegre, 09 de abril de 2015.

PAULO ROBERTO SANGOI*
Presidente do Conselho de Campus
IFRS - Campus Porto Alegre

* Via original assinada, encontra-se no arquivo do gabinete da Direção.

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – Câmpus Porto Alegre Rua Cel. Vicente, 281, Centro Histórico – Porto Alegre/RS CEP 90030-040 – www.poa.ifrs.edu.br